



Клирик Русской Православной Церкви совершил Литургию в столице Намибии



14 марта 2020 года, в субботу 2-й седмицы Великого поста, настоятель храма преподобного Сергия Радонежского в Йоханнесбурге (ЮАР) протоиерей Даниил Луговой отслужил Божественную литургию в столице Намибии городе Виндхук.

Помещение для совершения богослужения (часовня) было предоставлено католической семинарией St. Charles Lwanga Major Seminary. Перед началом Литургии часовня была украшена православными иконами, а также цветами.

За богослужением, которое совершалось на церковнославянском, греческом и английском языках, впервые пел хор православной общины Виндхука. По окончании Божественной литургии была отслужена заупокойная лития.

Затем в столовой семинарии состоялось чаепитие, за которым участники богослужения обсудили

вопросы развития русскоговорящей общины Виндхука, сообщает **Патриархия.ru** со ссылкой на **сайт Сергиевского храма**.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45612/>